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Çevresi 64 cm olan  ikizkenar üçgeninde
'dir. İki eşit kenarın 'kenarına

5ait yüksekliğe oranı  olduğuna göre, 
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Üç tane 5 ve dört tane 6 'dan oluşan ve
6 ile başlayıp 5 ile biten kaç tane
farklı sayı yazılabilir?y y
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Bir torbada 3 tane beyaz ve 4 tane de 
kırmızı top vardır. Bu torbadan ardışık
olarak rastgele çekilen üç toptan en az
bi i i b l l l ğ di ?birinin beyaz olma olasılığı nedir?
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Buna göre,  2 3   olmak üzere 
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Ayşe elindeki cevizleri arkadaşları ile birlikte
eşit olarak paylaşırsa herbirine 15 ceviz düşüyor.
Eğer her bir arkadaşına 12 ceviz verirse kendisine
21 ceviz kalmaktadır. 
Buna göre, Ayşe'nin kaç cevizi vardır?
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Ş kild bi dikdö bi kABCD EAB
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CD E

2

Şekilde  bir dikdörtgen ve  bir eşkenar

üçgendir.  dikdörtgeninin alanı 72 3 cm
olduğuna göre  kaç cm'dir?
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 ve  birer pozitif tamsayıdır.
Buna göre,
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